

古圣地 高宗敕建清庙 祭老君 惊现海市蜃楼

“请对我们征税”



有所不知,那老子祠在邙山翠云峰,地处偏僻,祠院狭小。只有三两间房屋,两三个道士,太寒碜!陛下若要亲祭,容臣修整后恭迎。”高宗略一沉思,道:“朕闻,天堂有上清宫,今即命你在老子祠原址重建,可称上清宫。”

许力士不敢懈怠,即派人重建上清宫。开挖地基之时,民工掘得一石碑一石案。碑题云:“真人帛君之表”,系帛和道祖师帛和之碑,帛真人辞世,即葬于此。石案长四尺,宽二尺,厚二寸,高八寸,两头各有四脚,上镌“太上老君”,系老子升天后的仙名。高宗闻报,更觉此地灵异。

上清宫落成,规模宏大,宫阙巍峨,台阁雄踞。高宗诏高道郭行真、黄元颢、刘道合等领衔举办大型道场,以示庆贺,并携武后、文武百官亲临上清宫拈香祭祀。

此时,意想不到的事情发生了:只见湛蓝的晴空,忽有彩云升腾,白光遍殿,照耀阶坛,太上老君鹤发童颜,现于云端,二真人夹侍,良久方隐。此情景正是海市蜃楼。当时,监宫阉令权大力、洛州录事参军杨护师等13人同见这一情景,惊得伏在地上,磕头如捣蒜一般,不敢仰视。

这13人随即将此事上奏高宗,高宗认为这是太上老君对他重建上清宫的奖掖,十分高兴,命画工依这13人所述形象画出老君瑞像,再次祭拜。百官又一同上书表示庆贺,书云:柱下灵姿,散奇光于坛宇;栋间仙侍,流异景于阶庭……

高宗见奏更笑逐颜开,又下诏在上清宫山门的左边再造大殿一坐,作为老君下凡更衣之地。同时下诏,今后上清宫的香盘幡盖之费用,均由国库按年支付;上清宫做大型道场,由皇家乐队太常乐往来指导。

乾封元年(666年),高宗、武后趁着老君下凡的余兴,亲临亳州即老子老家老君庙行祭,并为老子上尊号“太上玄元皇帝”,圣母为“先天太后”。自古以来给老子上尊号,高宗为第一人。高宗还下诏在东西两京各建太微宫一座,全国各州再增建一座道观。东都洛阳的一座就是上清宫,亦称太微宫。

(徐晓帆 赵荣琦 著)



美国是实行遗产税的国家,对富人遗产进行高额征税,意在针对不劳而获的接代传富行为,在代际接替之际实现平等化。这些税款可以增加联邦政府的收入,对社会弱势群体进行补助,增进社会整体效益。

不过,美国人对这一税种一直争议很大。美国遗产税于1797年首次开征,此后时征时停,税率起起落落,美国各派政治力量围绕遗产税的角力至今余波未平。1999年和2000年,美国国会曾两次通过关于废止遗产税的法案。

出人意料的是,反对取消遗产税的主力军是一群亿万富翁。“微软”创始人比尔·盖茨的父亲威廉·盖茨、“股神”沃伦·巴菲特、“金融大鳄”索罗斯、迪斯尼女继承人迪斯尼、对冲基金亿万富翁罗伯逊、美国财政部前部长鲁宾等120名亿万富翁联名向美国国会递交请愿书,反对取消遗产税。他们还在《纽约时报》上刊登广告:“请对我们征税。”

2011年2月,美国政府颁布最新遗产税法,规定遗产税起征点个人为500万美元,夫妻为1000万美元,税率为35%。

美国的200位顶级富豪给美国总统奥巴马和参众两院议长的公开联名信中这样写道:

“我们现在写信,是敦促你们将国家利益置于政治考虑前,为了我们国家的财政健康和民众的福利,我请求你们对年收入100万美元以上的人加税……我们作为忠实的公民提出这样的请求。”

“我们的国家面临选择——要么我们偿还债务,为未来做好储备;要么我们逃避金融责任,损害国家的潜力。我们的国家有恩于我们,为我们提供了成功的基础。现在,我们希望保持这样的稳固基础,以便其他人也能和我们一样成功。”

“请为我们国家做正确的事情,提高对我们的税款吧,谢谢!”

美国《华尔街日报》公布的一项调查显示,即使取消遗产税,仍有50%的美国富人打算至少捐出一半财产,只将部分财产留给子孙。

美国这些富豪的表现,正是美国主流价值观的体现。在美国社会,富人多纳税,穷人少纳税,被认为是天经地义的事情。按照美国财

政部2006年的数据,5%的美国富人纳税额占联邦政府个人所得税收入的57.1%;占全部纳税人近50%的低收入群体,纳税额仅占所有个人所得税的3.3%。

亿万富翁们认为,取消遗产税将使富人的孩子不劳而获,使富人永远富有,穷人永远贫穷,这有悖于美国崇尚自我奋斗的社会理念。更现实的是,取消遗产税将使美国政府在未来10年中减少8500亿美元财政收入,从而减少对社会保障、教育等领域的资金投入。遗产税只影响了美国不足2%的最富裕家庭,但假如取消遗产税,全体美国人都要付出代价。

事实上,美国的富豪们往往直接采取了主动奉献行动。美国超级富豪比尔·盖茨,2008年6月正式退休时,拥有财产580亿美元,他在遗嘱中宣布拿出98%给自己创办的以他和妻子名字命名的“比尔及梅琳达·盖茨基金会”,用于研究艾滋病和疟疾的疫苗,并为世界贫穷国家提供援助。

在盖茨影响下,当时全球第二富翁巴菲特宣布将85%的财产(370亿美元),投给盖茨的基金会做慈善事业。巴菲特说,交给盖茨他很放心。“这是世界上最重要的组织。”美国前总统卡特赞叹说。比尔及梅琳达·盖茨基金会已经拯救了至少70万个生命。

美国一些著名大学,常常收到数以千万美元计的匿名巨额捐款。近年来,美国大学收到的年度捐款总额超过300亿美元。(摘自《美国凭什么》 庞忠甲 陈思进 著)

看懂美国就能看懂一半世界

沧桑上清宫 见证洛阳兴衰史

且说李氏唐朝由高祖李渊、太宗李世民传至李治,是为唐高宗。显庆二年(657年),高宗迁都洛阳。

有人说,迁都是皇后武则天的主意。她当上皇后后,令人将原王皇后和萧淑妃斩去手足,投入酒缸,数月而死。此后,武后惊悚,故劝高宗到洛阳。再者,洛阳是武后进入宫廷的第一步,她14岁时在这里被唐太宗初幸,她喜欢洛阳。

其实,还有一个更重要的原因,是洛阳漕运方便,粮仓多、物资丰富。饥荒之年,唐太宗曾两次率文武百官及长安百姓到洛阳生活。

高宗登基之初,边疆多处动荡不安。他戡乱定边,指挥军事,处理政事,多次奔波于长安和洛阳。经过数年鏖战,唐军打败突厥,平定百济,重设安西四镇,在龟兹(今新疆库车)建大都护府,并在吐火罗、波斯(今伊朗)等十六国置都督府八个。至此,边关初定,大唐疆域空前辽阔。

龙朔二年(662年)二月的一天,早春染绿柳枝,高宗心绪极佳,忽问左右:“洛阳附近有何古迹?”洛州长史许力士道:“城东有白马寺,为释源祖庭;城南有龙门,有十万石刻;城北有老子祠,乃道教始祖老子养生修炼之地。”

听到“老子”二字,高宗心里一惊,猛然想起父皇、父皇在世之时,对老子何等尊崇!子继父业,可我忙昏了头,继承了啥?想到此,高宗道:“那老子不仅是道教始祖,亦是我李氏始祖,早应祭拜才是。”说着便要动身前往。许力士慌忙下跪:“陛下

副刊

电话:65233687

交通资讯

订版热线:63232112 63232113 63232133

汽车租赁

广嘉汽租 64230197
广嘉新车车全价优 64229951
要租车找广嘉 13698829222

舒达汽租 63269518

飞盛汽租 64882555

聚和汽租 64837955

笑笑汽租 64858818

万嘉汽租 64978111

●众翔汽租,新车价优 63396899

●焯迪汽租,包月价优 63208589

●鑫华对外租大客车 13598160838

职场资讯

订版热线:63232112 63232113 63232133

劳务输出

●农力招各类出国劳务 63332891
注册号:410303120010313

●海陆招各类出国劳务 64390263
证书编号:LT410020090028

●威通招各类出国劳务 64917810
注册号:410300120043830

●信达办各国出国劳务 64853058
注册号:410305120022348

个人求职

●专业代理记账报税 18638811668

单位招聘

●深圳常年招公交司机 63310955

●养老院招厨师 15837987375

友情提示:本栏目仅为信息提供和使用的双方搭桥,信息内容的真实性、准确性以及由此产生的后果,由信息提供者负责。您使用这些信息时,请注意查看各种相关文件和手续。

